



Protokoll Folkrace nr 3

2010-08-26 telefonmöte

Medverkande folkracekommittén:

Peter Dahl SGA

P-O Leandersson

Sandra Tidman, sekr.

Birgitta Erlandsson, inbjuden

§ 18 Mötet öppnades

§ 19 Representant

§ 20 Skillingaryd

§ 21 Ändring i smålandscupsreglerna

§ 22 Mötet avslutades

§ 18 Mötet öppnades

Peter hälsar välkomna till dagens telefonmöte.

§ 19 Representant

Förslag från Birgitta att göra en lathund på vad en representant från Smålands folkracekommitté ska göra under tävlingsdagen.

§ 20 Skillingaryd

Vi har fått in många klagomål på senaste smålandscupstävlingen. Den kördes i Skillingaryd den 21 augusti. Klagomål kommer från förare. Birgitta var representant för folkracekommittén och berättar hur hon såg på tävlingen. Vi tar till oss det vi får från förarna och tar med oss det till arrangörsträffen i oktober.

§ 21 Ändring i smålandscupsreglerna

Efter att Jönköping ställde sin tävling i våras, som ingick i smålandscupen beslutade kommittén att ändra i reglerna. Istället för att 7 tävlingar ska räknas, får förarna räkna 6 istället. Vi skrev ut det i gästböcker i maj, men vi förstår att vi har varit för dåliga på att informera om detta. Peter informerar ännu en gång i gästböcker.

§ 22 Mötet avslutades

Peter tackar för detta möte.